车门迅速消失在黑暗的门洞之中。

抬手一抹竟然是鲜红的血迹,原来是

的东区会所里凑饭局,那天下午我正

开车行驶在四环路上,送蝴蝶去新东

又换了装扮:曾经的比肩长发和后来

烫染的杂色大浪俱成往事,如今推了

个半长不短的男孩儿平头,简简单单

一件圆领白棉T恤配条小短裤,两条

白皙纤瘦的玉腿晃荡着招惹男人的视

"你怎么又突发奇

想,跟考试较劲儿是想

出国留学啦?"我疑惑地

问道。蝴蝶从车里的储

物箱里掏出一瓶儿矿泉

水,拧开盖儿咕噜咕噜

喝下几口:"要奔前途

呀,马上面临毕业分配,

找不到好单位我就继续

钱又有形的老外,把自

己弄成美国人的太太,

中煎熬的兄弟姐妹?"

打交道,见过他的侄子吗?'

"然后再蒙一个有

没事儿喝着下午茶,隔着宽阔的太平

婿可遇不可求啊,"小妮子一声叹息,

转头问我:"你跟木田集团老板应天时

应天时曾经带着一个年轻人介绍给大

家,说是他的近亲也在集团负责市场

业务,想来就是他了。依稀是瘦高个

子,名牌西装,两眼贼亮,一看就是个

饭唱歌,简直烦死人啦。"见蝴蝶作轻

描淡写状,我一脸认真地劝导说:"富

家公子见色起意主动出击,窈窕淑女

正好以逸待劳守株待兔,让他一头撞

晕过去成为你囊中猎物,机不可失时

说话间到了西四环边上的新东

不再来呀。'

"这家伙一天好几个电话约我吃

吃喝嫖赌抽样样精通的纨绔子弟。

我想起有一次在庄姐那里议事

求学海外。"

没过几日,俞悦知会大家在华驰

-段时间不见,这个小妮子竟然

(31)

刚才杨泓留给我的告别礼物。

方上托福培训班

线。

打桂花在我看来是最优美诗意 的农活,一竿子打下去,桂花如雨落 下,有点美丽,有点哀愁——诗意与 优美、美丽与哀愁应该是与繁重的农 活不沾边,可事实上所有的农活都是 一种行为艺术,比如在棉花盛开的 棉田里摘棉花,比如头戴竹笠在青 青草滩上牧牛,还有就是在微风中

车前子曾在一篇文章里提到:糖 腌桂花是农耕乡居生活里不可缺少 的作料,腌桂花首先要打桂花,一定 要选在并不太凉的秋天,因为如果太 冷的话,桂花就要像病美人一样憔 悴,香气飘散,这样打下的桂花没有 香气,没有香气的桂花抓一把在手里 就像一把散沙,不丢掉留着它有什么 用处呢? 打桂花就打那些正在盛开 的桂花,在月光如水的夜晚或遍地露 水的早晨,最适合打桂花。桂花被露

有大半年没回老家了,

成子有点闹心,满脑子都是

父母苍老的面容,愧疚不时

袭向心头,他一遍遍叮嘱自

己,这个周末,无论如何该

糖桂花的美丽哀愁

水湿透,香气没散,让女孩子在桂花 树下牵起干净被单或竹席也行,瞅准 ·树花蕊繁密的桂花树枝,一竿一竿 打下去。或者用手使劲摇晃也行,那 些桂花像雨一样落下来,落在女孩子 的发辫上、脖颈窝里,摘也摘不掉,捋 也捋不尽,香气很多天盈盈于袖不绝

车前子说:"糖腌桂花,简称'糖 桂花',蒸年糕时放一点,也煮在汤圆 里,无馅,娇小,我们叫小圆子,也即 桂花白糖小圆子。这是传统的风 雅。"车前子说"传统的风雅",这很

敢肯定了,说:"要是食物中

毒得打解毒针。可刚回来

一天,又能吃点啥?会中

毒? 你们别的人不都没事

吗?"王悦回忆当天吃的食

脸都是豆大的汗

珠,忍不住顿着脚 号 啜泣起来:"不让你

为 回来就不听,这可

民好,出事了,咋办

呢?"成子爹一声长

叹,一直攥着成子

手的成子娘问村

医:"要吃了有毒的

"快打解毒针,真是中毒。"

村医诧异地说:"你咋知

道?"成子娘无力地捂着肚

子说:"那瓜我刚吃了,这会

儿也恶心,也肚痛。"话刚说

在床上,王悦就吆喝着儿子

快收拾东西回城里,成子想

说妻子两句,又觉得没法开

口。成子娘像没事人似的,

把一碗热腾腾的鸡蛋面汤

端到成子床头,成子坐起身

喝了一口,却觉得好像有束

光照着他,让他不舒服,抬

起头来看,见娘两眼直勾勾

地看着他,似乎要把他整个

人都裝到眼睛里去。成子

叫了声"娘",娘笑了笑,听

着院子里儿媳的吆喝声,一

脸都是愧疚。成子突然发

现,娘的头发更白了,皱纹

更深了,挺拔的脊背不知啥

时候佝偻了,"娘!"成子又

叫了一声,心揪着痛,不知

第二天早上,成子还躺

完,就一屁股坐到地上了。

好,传统的就是风雅的,传统美食就 是风雅美食,比如糖腌桂花,其实也 就是糖渍桂花,将桂花的芬芳腌渍封 存起来,留到过新年或办婚事时启 用,一个阔大的广口瓶子里,收集了 芬芳与甜蜜、新年的期盼与新婚的喜 悦,它们被糖与桂花腌制在一起,成 为一种农耕生活里不可或缺的美感 与心意。是不可或缺,起码在我的南 方老家是这样——比如冬日的酒酿 与水子,如果少了糖桂花,那几乎是 无法吃也不忍看,你想想看,一只小 小的青花瓷碗里,汤汤水水的酒酿水

子上面,再浮着一些细小的六瓣五瓣 糖桂花,还弥漫着若有若无的香气, 还没喝,人怕就要醉了吧?如果少了 糖桂花,该去哪里寻找江南的甜蜜与 芬芳? 农耕的美食多半与糖桂花有 关,比如冬米糖,还有桂花糖藕一 你要是到过江南雨巷的话,你一定还 记得装在木桶里的桂花糖藕,那么糯 那么甜的桂花糖藕,上面就浇着一层 厚厚的糖腌桂花。

糖腌桂花其实是中国美食传统, 在《影梅庵忆语》里,冒辟疆伤感地回 忆董小宛种种过人巧慧,印象最深的 就是她亲手所制的"五色花露"。"五 色花露"说白了就是糖桂花,只是其 中不仅是桂花,还有玫瑰、茉莉、水仙 和凤仙。李渔在《闲情偶寄》里也多 处提到糖桂花——糖桂花的芳芬就 是一种文化的芬芳,经它浇淋过的古 典江南,才有无边的葱茏与丰饶。

天 骄

回家看看了。 物,最后锁定那几个甜瓜。 妻子王悦自小在城里 刚才说话那会儿,父亲殷勤 相劝,成子吃了一个甜瓜, 长大,对老家没有一丝好 感,在她眼里,那个小山村 这是他和家人吃过的唯一 贫穷落后,既缺美景,又无 不同的东西。村医托着甜 特产,冬天是抵不 瓜看了又看,无可 住的寒冷,夏天是 奈何地说:"这也没 驱不散的蚊蝇,家小 法化验,药也不敢 中的食物单调难人 胡下,可咋整?"王 悦眼看成子痛得满

的

咽,还总让人怀疑说 它们的安全系数。 到底拗不过成 子,颠簸了几个小

时,一家三口回到 了成子的老家。 看到儿子一

家,成子爹暗黑色 的脸上绽放出灿烂 的笑容;成子娘抱 住孙子舍不得放 手,把闺女送的饼 干点心堆了一桌 子,一个劲儿地劝 小孙子品尝。王悦一看便

皱起眉头,那些饼干点心明 显没有半月,也有十天,还 能吃吗?看到儿子对那堆 东西不屑一顾,王悦才放了 心。成子把带回的大包小 裹一一展示给爹娘,惹得爹 娘好一阵埋怨:"花这钱干 啥!你一回来,啥都有了。' 脸上却满是知足的笑容。

得知成子回来,东院二 婶送来几个大甜瓜,对门大 嫂专门跑到菜园摘来几根 鲜嫩的小黄瓜。成子爹娘

感觉脸上极有光彩。 晚上,一家人热热闹闹 聚在一起,开心地说这说 那。王悦也插嘴说起城里 的见闻,成子爹娘含着笑听 儿媳的"天方夜谭"。谈兴 正浓,突然成子说有些恶 心,刚说过了,就忍不住吐 了一口绿水,接着就捂了肚 子,说肚子痛,急上茅房。

成子娘大步小跑叫来 村医。村医翻了翻成子眼 皮,说:"看着也没啥,拉肚 子,吃两片黄连素就行了。 王悦不放心,说:"该不是食 物中毒吧?"村医听了也不 不觉流下酸酸的泪水。

东西,多长时间能 有反应?"村医说: "大概几分钟吧。 王悦烦躁地说:"都 寂寞,是一种情愫和享受。寂寞的时 什么时候了,还问这废话!" 候,可以任思绪纷飞,白天疏忽的点滴也会 谁也没注意成子娘什 蓦然忆起,独步心中的芳草地,面对真实的 么时候出去的,过了一会儿 自我,寂寞中有恬静,悲凉中有温馨,心中 她就踉踉跄跄跌进屋来了: 有笑,心中有泪,品得深处,便有无穷意味;

即使人声喧嚣,也可以 ● 随 爹 关上自己的心窗,给自 己一片空间,让心灵浪 迹于灵界,任其波起浪 涌、潮涨潮落,独自感 受生命的鲜活、纯粹和 高昂,寂寞的分分秒

王银柱 秒,更可以和自己作倾心交谈,细细内省一 下自我,可使自己怡然步入那片属于自己 的时空。

寂寞,是一种生活的调味品。它使空 虚的人孤苦,使浅薄的人浮躁,使睿智的人 深觉。思想丰富的人,可以凭借寂寞的幽 旷,与历史对话,携灵魂遨游,接灵感入 怀。志趣高雅的人,寂寞静隅,或赏文或聆 曲,则又是一番清逸的享受;或一卷在手, 读些演绎的故事,借以消遣,也不至于为寂 寞而烦恼。无论对于谁,他寂寞与否,只是 取决于心境的有无所依。心境似云,有聚 的热烈,也有散的寡落;心境似水,有静的 轻柔,也有动的汹涌。人无非生活于这片 天地,以不断变幻的角色,把各个不同时间 的命运去演示。

寂寞是一种困境的体验,是酝酿成熟 的养料。人生在世,路靠自己走。在命运 的行程中,无疑每个人是独行者。有的一

帆风顺,有的坎坎坷坷。一旦生活之舟搁 浅,寂寞的难堪便会长驱直入,衍化成无数 的噬齿。坎坷多舛者,如攀山行栈,一息尚 存,壮心不已,一路芳卉异草,奇险风景,自 有难得的人生体验,磨砺就是财富。普鲁

斯特因长年患病,他闭 门谢客,寂寞自守达7 年之久,最终以7卷本 的《追忆似水年华》而 成为20世纪的伟大 作家。因此,挪威科学 家南森说,"人生至要

之事是发现自己,所以有必要偶尔与寂寞 为伴,沉思为伍。"

寂寞是一节无人伴行的里程,一段没 有歌声的时光。只有真正体验了寂寞的 人,才会更加珍视生活的温馨。所以,哲人 对有所成就的人说:要耐得住寂寞。只有 耐得住寂寞,才会拥有一份平淡如水的心 境,才能将纷乱的生活作一番调整,以便更 好地面对明天;才会感谢寂寞对你的慷慨 赐赠,才能让你更加专注投入生活,更清醒 地拥抱生活;才会为对人生认识的升华和 超越而自豪,才会从慢步静思转向高歌猛进!

寂寞,不是踯躅街 头的惆怅,也不是徘徊 巷尾的颓废,更不是借 酒消愁的沉沦,只有忘 记了世间的一切庸俗, 理清了思路,你才能够 体味到寂寞的真谛。



听雪 岳峰

"橘井"和"杏林",都是对医家和 医德的称颂之词,也是古今医药行业 诗联中经常引用的两个词。上个世纪 90年代,《北京晚报》举办过一次"京华 老字号有奖征联"活动。在众多的来 稿中,"橘井泉香丹名无极;杏林花发 堂号长春。"一联曾获长春药店一等 奖。上联首嵌入"橘井",下联首嵌入 "杏林",可谓工巧天成。那么,"橘井' 和"杏林"是怎样来的呢?

晋代葛洪的《神仙传》一书中说, 桂阳名医苏耽,在重病不愈、知其不久 于人世时,对他的母亲说:"明年天下 疾疫成灾,庭中井水,檐边橘树,可以 代养。井水一升,橘叶一枚,可疗一 人。"说罢,与世长辞。到了第二年,果

如苏耽所言, 天下大疫来 侵,病死者无 数。知苏耽 言者一传十, 十传百,拥来

取井水、橘叶治病,苏母为人良善,来 者不拒,救活者不计其数。人们遂以 "橘井"誉称良药,也以"橘井"来称颂 医生和医德

又,三国时吴人董奉,隐居庐山, 他精通医道,医术高超,妙手回春,是 当地的著名医生,他又乐善好施,救危

> 为病人治 病从不收 钱,只是要 求重病患 者愈后栽

济贫。他

杏树5棵,轻病患者愈后栽杏树1棵。 就这样,几年后在庐山脚下,栽活杏树 10余万株,郁然成林。山中百禽群兽, 游戏于林中,"卒不生草,常耘治也。"

人们:"欲买杏者不需报奉,但将谷一 器置仓中,即自取一器杏去。"但是,也 经常有人置谷来少,而取杏去多者,这 时,林中群虎就会吼叫着逐之,取杏者 "大怖,即挈杏走路旁倾覆,至家量杏, 一如谷多少。""有人偷杏,虎逐之到 家,啮至死,家人知其偷杏,乃送还奉, 叩头谢过,乃却使活。"董奉每年以杏 换来的谷物,用以赈济贫民百姓及供 给行旅不逮者,"岁二万余斛"。后来, 人们常以"杏林春满"、"誉满杏林"赞 颂医生和医德。

后来杏子长熟,与林中作一草仓,告示

● 新书架

《沸点制造:中国当红笑星小沈阳的运作密码》

3年前还靠夜场演 唱谋生的小沈阳,凭什 么迅速崛起成为中国最 当红的"新笑王",并一 夜间风靡了大江南北? 在春晚舞台上红了近 20年的赵本山,为什么 2009年春晚节目审查时 第一次有作品被 "毙"?在众多的弟子 中,他为什么独独偏爱 小沈阳?同在一个节目 里,毛毛的走红程度为 什么远远不及小沈阳? 同因一个春晚走红,刘

谦的人气为什么比小沈 阳差了一大截? ……本 书将小沈阳的成长经历 及进入"春晚"过程介 绍给读者。从"水的沸 点"引申出现代明星成 长哲学思考,作者对赵 本山的文化经营现象进 行了不一般的剖析。 "小沈阳"是什么?本 书详细解密这一切。告 诉你一个你所不知道的 小沈阳,为你展开一幅 全新的明星走红商业图 谱。

陇海铁路郑州车站设置路 警始于清光绪33年(1907 年)。据陇海铁路修建史中载: 汴洛铁路1907年5月开封至郑 州段交付运营,位于窦府寨村 北的筑路总工程局●郑邑旧事

吟

内(现陇海院)设有 总弹压1人,分弹 压3人,护勇若干 人。1910年, 汴洛 铁路全线通车后,

比利时人把持铁路运营管理的 实权,设有行车警务处,将弹压 及护勇改为巡官、巡警。汴洛 铁路郑州车站从上海选派巡官 两人来郑,在当地社会青年中 选用10名巡警,成立警务所。 执勤上岗,手持警棍,统一着 装,巡官为黄色路服,皆戴金边 大檐帽;巡警为银灰色警服、 帽,以示醒目。主要任务维持

追捕盗贼。1913年,汴洛铁路 改由陇海铁路督办公所直辖, 车站警务工作由监督局下设的 警务总段弹压处领导,以维护

站车秩序,巡视干涉打架斗殴,

王瑞明 杜丰芮 车站的治安,保障旅客的生命 财产安全。1916年陇海铁路 郑州北车站,建成后以货运为 主,而且大部分是棉花类货 物,为防火防盗,杜绝火患发 生,增加了警力岗哨和设施, 开始夜巡,一旦发现"遗火", 立即报告,进行扑救,开了郑 州路警负责消防之首创。 1930年7月,陇海铁路郑州南

站、北站路警工作,归路警管 理局统一管理。1934年,设在 陇海大院的陇海铁路局路警 管理局改为铁道警察总局,郑 州南、北站划归陇海铁路郑州

> 警察分局统一指 挥。之后的十多 年里,陇海铁路的 路警管理发生了 多次变动,郑州 南、北站路警人数

也一直上升,先后增至50多 人,直到郑州解放。

1948年10月,郑州解放接 管铁路。1949年5月,京汉、陇 海铁路三个车站合并,成立郑 州总站,废除旧制,实行统一管 理,统一作业。车站警务工作 由铁路公安系统领导,先后改 为公安室、公安所,现今叫郑州 车站公安段。

她沉默半晌,幽然说道:"今天就 好好跟他操练吧 到这儿吧,也许今后回想起来多少算

接着我火急火燎直接杀奔华驰 是生活中有意义的一个夜晚。亲爱 集团总部,路上拨杨泓的电话却是关 的,你回去的路上好好开车吧,"说罢 机,再拨通余阳刚的手机:"余兄,听说 杨泓从你那儿辞职走人了?

看看我,探过身来,在我唇上一吻,停 了停,竟是狠劲地咬了一下,转身拉开 他告诉我中午接到杨泓的电话, 说是个人原因暂时要离职,所有工作 我本将心向明月,奈何明月照沟 都交接给同事了。当时他也正在跟捷 渠。我快快然调转车头,在回城的路 顿基金谈判来着,事发突然没来得及 上忽然觉得嘴角间有些腥咸的味道, 跟我沟涌

我转念一想,这时候再去华驰总 部无异刻舟求剑,于是调转方向长驱 直入驶往通州。

赶到杨泓租住的房间,任我"咚 咚、咚"把门砸得山响,里面却是房门 紧闭寂静无声。隔壁的邻居一个肥胖 的老太太告诉我,住户昨天就已经搬 走,小姑娘心眼儿不错,还把日常物品 分送给左邻右舍。不过估摸着这个地 儿马上也得拆迁盖新楼啦,早晚大家 都得搬家只不过人家早走了一步。

我没心情听老太婆唠叨赶紧道 谢下到楼外,果然看见灰蒙蒙的楼房

外墙上用白灰画了个圆 圈儿,中间歪歪扭扭写着 个"拆"字。

看来杨泓这丫头是 早有预案,那天晚上的聚 首应该算是我俩最后的 晚餐

然玩这种莫名其妙的人间 蒸发? 我也忍不住绞尽脑 汁追索背后的故事,结果 脑中仍是空空茫茫一片, 百思而不得其解。

(32)

我和俞悦坐在曾荃的奔驰车里, 洋无限深情地注视我们这些水深火热 跟在一串儿车流后面驶进亚运村。

"马领导就是大手笔,不就是跟 "唉,你是站着说话不腰疼,金龟 葛达裕见个面吗,搞得跟外国元首来 访似的,太隆重了,兴师动众,劳民伤 财啊。"我瞅着车窗外北京国际会议中 心的盛况有感而发。

走进五洲大酒店的会议室,马守 节正在训斥下属,额角暴筋口气严峻: "拓宽一条马路,拖了我半年,还迁不 走那几家酒店和洗浴中心。奥运工程 是国家工程,不是我们北京市的工程, 更不是我马守节自个家的工程,什么 军方背景、什么黑道的鱼虾王八,谁挡 道就动用强制措施。"看见我们进来, 他顿了顿,余怒未消,冲着面前几个毕 恭毕敬的干部骂道:"再给你们半个月 时间,你们要干不了我就换人!"

那几个官员面红耳赤,一声不

我等鱼贯坐下,马守节看看手表, 方总部,我找到在里面当老师的超级 "你们到得还挺早,葛达裕这家伙跟我 摆什么臭架子,都他妈的把状子递到上 流氓王小墙:"哥们,发一美妞你给我 好好照应着。"转过头又对蝴蝶说:"新 面去了,自己屁股没擦干净 东方盛产名嘴,王老师是名嘴中的名 还猪八戒倒打一耙,说我们进 嘴,嘴上功夫比他们校长还麻利,你就

反行政程序。

这时乔莉也举起了杯:"王总、方 时候?" 总工,我敬你们两位。

"呵呵,"王贵林笑了,"我不是项 目负责人,我已经向省里推荐了于副 厂长做项目总管理,省里已经通过

乔莉闻言一愣,连忙说:"不管怎 么样,您都是晶通的总负责,我敬

乔莉酒量并无多高,没一会儿, 她的脸色就变得绯红。突然,她感到 一个东西放在了自己的大腿上,并朝 上一点点游走,她转过头,便看见方 卫军那张没有表情的死板板的脸,还 有闪着一点亮光的硬塑料眼镜架。 她克制住自己,把手挪下去,将方卫 军的手用力一挡,方卫军居然没有挪 开,乔莉再也忍不住了,狠狠地笑道:

么? 难不成我腿上有新技术?" 桌上的气氛啪的凝固住了,方卫 军的脸一下子变成了猪肝色。乔莉 在枕头上,好个方卫军,居然步步紧逼。 知道大事不好,急中生智,假装弯腰,

同时将自己的包轻轻-勾,从座位上带到地上。 从包里取出一张光盘,递 给方卫军:"方总工,你要 的技术光盘在这儿。"

"呵呵呵,"王贵林 哈哈大笑,"这个小乔,真 是风趣,捡个东西也要吓 我们一跳。"

"哈哈哈,"欧阳贵 也大笑,"他们在公司玩 惯了的。"

方卫军脸上一红, 他摸了摸眼镜:"王总,我 下午还有事,就先告辞了。"

王贵林看了他一眼:"呵呵,我忘 记了,你下午还有别的事情,赶紧去 吧,再不就晚了。" 方卫军站起身,欧阳贵看着乔

莉:"安妮,你送送方总工。" 乔莉也只好站起身,跟着方卫军 朝外走,突然,方卫军站住了,压低了 爱人的名字和电话。"说完,他走了出

机会,不然,你自己掂量着办吧。" 乔莉突然笑了:"我年轻不懂事, 需要您指点。'

"你不就是想要晶通的业务吗?" 方卫军语气轻佻地说,"你当我的情 人,我就给你。"

'当情人?"乔莉说,"这恐怕不方 便。

"有什么不方便?"方卫军狠狠地 说,"以后我在北京,你要随叫随到。" 乔莉看着他:"这个条件好像不 大合适,您另外说一个呢?"

"有什么不合适?"方卫军感到无 比燥热,恨不能脱光了躺在水泥地 上,"你先陪我一个晚上,我再给你开 条件!"

"陪你一个晚上?"乔莉说,"什么的门。

吭,低头退下

"今天晚上!"方卫军说,"你开好 房间等我!"

"我考虑一下。"乔莉说,"这样 吧,你等我电话。"说完,她朝方卫军 盈盈一笑,转身便走。 乔莉走到一个拐角处,拿出手机

摁下停止键,然后,她打开录制的文 件听了听,声音效果很好,方卫军的 每一句话都录了下来。她将手机放 讲裤子口袋,又走同了食堂

饭毕,欧阳贵和乔莉起身告辞, 坐上车。到宾馆门前,欧阳贵说:"安 妮,你晚上自己吃饭吧,我还有事。" 乔莉目送黑色轿车缓缓驶出大

门,心里说不出是什么滋味。 在房间里默默坐了许久,突然

叮! 手机响了一下,她打开一看,是 '方总工,您在下面摸来摸去找什 短信,只有三个字:在哪里? 发信人:

乔莉顿时大怒,将手机狠狠地砸 乔莉在房间里来回走了几步,感

莉

著

到一种无法控制的愤 怒。手机又叮的响了-声,她打开一看,还是方 卫军,还是三个字:你在 正在这时,门突然

咚咚响了,乔莉的心-下子提了起来。 "谁啊?"乔莉大声

"我是小张,欧总

的司机。' 乔莉松了一口气

打开门,司机站在门 口。乔莉问:"有事吗?" 司机进到门内,将门虚掩,说:

"你记一下, 晶通家属区 10 号楼 606, 139×××××××,石家庄第五小学,庄 红老师。" 乔莉依言写下,问:"这是什么?"

"这是方卫军的地址,后面是他 声音恶声恶气地说:"我再给你一次去,带上了门。乔莉愣住了,她盯着 关闭的房门有几秒钟,突然,像是想 起了什么,她打开门追了出去,在电 梯口拦住了司机:"这是欧总让你给 我的吗?"

司机看了她一眼,干巴巴地说: "我不知道你在说什么。"

"刚才的地址和电话。" "什么地址和电话?"他不耐烦地 看着电梯,"我不明白!"

乔莉恍然,她退回到房间,拿着 纸条,想了一会儿,拨通了方卫军妻 子庄红的手机。

乔莉在一家手机商城挑了一部 比较新款的手机,便来到晶 通家属区,敲开了方卫军家

16